



В Еврейской автономной области по публикации в средствах массовой информации организована проверка о ненадлежащем исполнении обязанностей по контролю за отловом бродячих животных

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области по сообщению, размещенному на новостной ленте информационного агентства «ЕАОMedia», организована проверка о ненадлежащем исполнении должностными лицами своих обязанностей по осуществлению контроля за выполнением условий государственного контракта по отлову и утилизации бродячих животных. Согласно предварительным данным, 8 апреля 2014 года в городе Биробиджане на улице бродячие собаки напали на маленькую девочку. Ребенок не пострадал только благодаря вмешательству женщины, которая отогнала собак, о чем она и сообщила в СМИ. Кроме того, в информации приводится статистика, предоставленная должностными лицами травмпункта поликлиники ОГБУЗ «Областная больница», согласно которой за первый квартал 2014 года зафиксировано 74 обращения граждан после укуса животными, часть из них пострадала от укусов бродячих животных. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Определяется круг лиц, обязанных осуществлять ход и контроль за работой по отлову бродячих животных. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601811>